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Ταυτότητα της έρευνας

 Ανάθεση: Εφημερίδα «ΠΡΩΤΟ ΘΕΜΑ»

 Περίοδος έρευνας: Η έρευνα διεξήχθη από 6 έως 8 Μαρτίου 2018.

 Τύπος έρευνας: Τηλεφωνική έρευνα προσωπικών συνεντεύξεων σε νοικοκυριά.

 Πληθυσμός έρευνας: Όλοι οι Έλληνες εκλογείς, μόνιμοι κάτοικοι της χώρας. 

 Μέγεθος δείγματος και περιοχή έρευνας: 1.002 συνεντεύξεις σε ολόκληρη τη χώρα (δειγματοληπτικό σφάλμα  3,1%).

 Δειγματοληπτική τεχνική: Επελέγη δείγμα με τη μέθοδο της στρωματοποιημένης συστηματικής τυχαίας δειγματοληψίας. Τα στρώματα 
της έρευνας αποτέλεσαν οι 13 διοικητικές περιφέρειες της χώρας, από τις οποίες το δείγμα επελέγη με συστηματικό τρόπο κάνοντας 
χρήση γεννήτριας τυχαίων αριθμών. Ως δειγματοληπτικό πλαίσιο χρησιμοποιήθηκαν τα τηλεφωνικά κέντρα του Ο.Τ.Ε..  

 Συλλογή στοιχείων: Για τη συλλογή των στοιχείων εργάσθηκαν 28 συνεντευκτές και 3 επόπτες. Η συλλογή των δεδομένων 
πραγματοποιήθηκε πρωινές και απογευματινές ώρες από το τηλεφωνικό κέντρο της εταιρείας, με ηλεκτρονικά μέσα 
χρησιμοποιώντας το σύστημα CATI. Η ποιότητα των συνεντεύξεων ελέγχθηκε κατά τη διάρκειά τους με τη μέθοδο της συνακρόασης.

 Επεξεργασία δεδομένων: Μετά τη συλλογή τους τα δεδομένα σταθμίστηκαν ως προς το φύλο και την ηλικία. Για τις σταθμίσεις 
χρησιμοποιήθηκαν τα δεδομένα της απογραφής πληθυσμού του 2011.

 Αριθμός Μητρώου Φορέων και Επιχειρήσεων Δημοσκοπήσεων: 10

 Η RASS είναι μέλος της ESOMAR, της WAPOR και του ΣΕΔΕΑ.
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δείγματος
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Γεωγραφική κατανομή δείγματος

Ανατολική 

Μακεδονία-Θράκη
5,5%

Κεντρική Μακεδονία

19,5%

Δυτική Μακεδονία

2,5%

Ήπειρος

2,8%

Θεσσαλία

6,4%

Ιόνια Νησιά

1,7%
Δυτική Ελλάδα

7,0%
Στερεά Ελλάδα

3,5%

Αττική

35,8%

Πελοπόννησος

5,7%

Νησιά Βορείου 

Αιγαίου
2,0%

Νησιά Νοτίου 

Αιγαίου

2,7%

Κρήτη

5,0%
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Δημογραφικά χαρακτηριστικά δείγματος

Απόφοιτοι 

Α-βάθμιας

9,6%

Απόφοιτοι 

Β-βάθμιας

43,4%

Απόφοιτοι 

Γ-βάθμιας

46,9%

Άνδρες
48,4%

Γυναίκες
51,6%

17-24 ετών

10,6%

25-34 ετών

17,1%

35-44 ετών

18,2%45-54 ετών

16,4%

55-64 ετών

14,3%

65 ετών και 

άνω

23,4%Αγροτικές 

περιοχές

25,9%

Αστικές 

περιοχές

74,1%

Αστικότητα Ηλικία Φύλο

Επίπεδο σπουδών Θέση στην Απασχόληση

Αγρότες- Κτηνοτρόφοι -

Ψαράδες

2,8%

Αυτοαπασχολούμενοι

16,3%

Μισθωτοί Δημοσίου Τομέα

8,5%

Μισθωτοί Ιδιωτικού Τομέα

17,5%
Άνεργοι

12,8%

Φοιτητές - Μαθητές

7,5%

Νοικοκυρές

7,1%

Συνταξιούχοι

27,5%



Συλλογή δεδομένων 

6 – 8/3/18 8

Ιδεολογική αυτοτοποθέτηση

2,4%

12,0%

18,0%

21,1%

17,0%

11,7%

2,0%

15,8%

0%

10%

20%

30%

Ακροαριστεροί Αριστεροί Κεντροαριστεροί Κεντρώοι Κεντροδεξιοί Δεξιοί Ακροδεξιοί Δεν τοποθετήθηκαν 

στην κλίμακα



Γενικές ερωτήσεις
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0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

ΔΑ

Όχι

Μάλλον όχι

Μάλλον ναι

Ναι

1,1%

69,7%

5,3%

7,2%

16,7%

Αν το καλοκαίρι βγούμε από το Μνημόνιο έστω και τυπικά, πιστεύετε ότι θα αλλάξει 

κάτι στην οικονομική και κοινωνική πολιτική προς όφελος του λαού ή όχι; 

23,9%

75,0%
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Ανάλυση ως προς την ψήφο στις Βουλευτικές εκλογές Σεπτεμβρίου 2015

*Άκυρο-Λευκό/ Δεν ψήφισαν/ Δεν απάντησαν

Αν το καλοκαίρι βγούμε από το Μνημόνιο έστω και τυπικά, πιστεύετε ότι θα αλλάξει 

κάτι στην οικονομική και κοινωνική πολιτική προς όφελος του λαού ή όχι; 
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Ανάλυση ως προς την ιδεολογική αυτοτοποθέτηση

Αν το καλοκαίρι βγούμε από το Μνημόνιο έστω και τυπικά, πιστεύετε ότι θα αλλάξει 

κάτι στην οικονομική και κοινωνική πολιτική προς όφελος του λαού ή όχι; 
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Ανάλυση ως προς φύλο και ηλικία

Αν το καλοκαίρι βγούμε από το Μνημόνιο έστω και τυπικά, πιστεύετε ότι θα αλλάξει 

κάτι στην οικονομική και κοινωνική πολιτική προς όφελος του λαού ή όχι; 
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Ανάλυση ως προς το επίπεδο σπουδών

Αν το καλοκαίρι βγούμε από το Μνημόνιο έστω και τυπικά, πιστεύετε ότι θα αλλάξει 

κάτι στην οικονομική και κοινωνική πολιτική προς όφελος του λαού ή όχι; 
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Ανάλυση ως προς τη θέση στην απασχόληση

Αν το καλοκαίρι βγούμε από το Μνημόνιο έστω και τυπικά, πιστεύετε ότι θα αλλάξει 

κάτι στην οικονομική και κοινωνική πολιτική προς όφελος του λαού ή όχι; 



Συλλογή δεδομένων 

6 – 8/3/18 16

Ανάλυση ως προς την περιοχή κατοικίας και την αστικότητα

Αν το καλοκαίρι βγούμε από το Μνημόνιο έστω και τυπικά, πιστεύετε ότι θα αλλάξει 

κάτι στην οικονομική και κοινωνική πολιτική προς όφελος του λαού ή όχι; 



Υπόθεση ονομασίας των Σκοπίων
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Η λύση που θα προκριθεί για την ονομασία των Σκοπίων, πιστεύετε ότι θα είναι 

πιο κοντά σε όσα επιδιώκει η Ελλάδα ή σε όσα επιδιώκουν τα Σκόπια;

Σε όσα επιδιώκει η 

Ελλάδα

26,9%

Σε όσα επιδιώκουν τα 

Σκόπια

57,1%

ΔΓ/ΔΑ

16,0%
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Ανάλυση ως προς την ψήφο στις Βουλευτικές εκλογές Σεπτεμβρίου 2015

*Άκυρο-Λευκό/ Δεν ψήφισαν/ Δεν απάντησαν

Η λύση που θα προκριθεί για την ονομασία των Σκοπίων, πιστεύετε ότι θα είναι 

πιο κοντά σε όσα επιδιώκει η Ελλάδα ή σε όσα επιδιώκουν τα Σκόπια;
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Ανάλυση ως προς την ιδεολογική αυτοτοποθέτηση

Η λύση που θα προκριθεί για την ονομασία των Σκοπίων, πιστεύετε ότι θα είναι 

πιο κοντά σε όσα επιδιώκει η Ελλάδα ή σε όσα επιδιώκουν τα Σκόπια;
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Ανάλυση ως προς φύλο και ηλικία

Η λύση που θα προκριθεί για την ονομασία των Σκοπίων, πιστεύετε ότι θα είναι 

πιο κοντά σε όσα επιδιώκει η Ελλάδα ή σε όσα επιδιώκουν τα Σκόπια;
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Ανάλυση ως προς το επίπεδο σπουδών

Η λύση που θα προκριθεί για την ονομασία των Σκοπίων, πιστεύετε ότι θα είναι 

πιο κοντά σε όσα επιδιώκει η Ελλάδα ή σε όσα επιδιώκουν τα Σκόπια;
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Ανάλυση ως προς τη θέση στην απασχόληση

Η λύση που θα προκριθεί για την ονομασία των Σκοπίων, πιστεύετε ότι θα είναι 

πιο κοντά σε όσα επιδιώκει η Ελλάδα ή σε όσα επιδιώκουν τα Σκόπια;
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Ανάλυση ως προς την περιοχή κατοικίας και την αστικότητα

Η λύση που θα προκριθεί για την ονομασία των Σκοπίων, πιστεύετε ότι θα είναι 

πιο κοντά σε όσα επιδιώκει η Ελλάδα ή σε όσα επιδιώκουν τα Σκόπια;



Κεντροαριστερά
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Ποιος κατά τη γνώμη σας εκφράζει

καλύτερα το χώρο της Κεντροαριστεράς;

Ο ΣΥΡΙΖΑ και ο κ. Αλ. 

Τσίπρας

24,1%

Το Κίνημα Αλλαγής και η 

κ. Φ. Γεννηματά

40,7%

Κανείς (αυθ.)

31,7%

ΔΓ/ΔΑ

3,5%
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*Άκυρο-Λευκό/ Δεν ψήφισαν/ Δεν απάντησαν

Ανάλυση ως προς την ψήφο στις Βουλευτικές εκλογές Σεπτεμβρίου 2015

Ποιος κατά τη γνώμη σας εκφράζει

καλύτερα το χώρο της Κεντροαριστεράς;
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Ανάλυση ως προς την ιδεολογική αυτοτοποθέτηση

Ποιος κατά τη γνώμη σας εκφράζει

καλύτερα το χώρο της Κεντροαριστεράς;



Συλλογή δεδομένων 

6 – 8/3/18 29

Ανάλυση ως προς φύλο και ηλικία

Ποιος κατά τη γνώμη σας εκφράζει

καλύτερα το χώρο της Κεντροαριστεράς;
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Ανάλυση ως προς το επίπεδο σπουδών

Ποιος κατά τη γνώμη σας εκφράζει

καλύτερα το χώρο της Κεντροαριστεράς;
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Ανάλυση ως προς τη θέση στην απασχόληση

Ποιος κατά τη γνώμη σας εκφράζει

καλύτερα το χώρο της Κεντροαριστεράς;
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Ανάλυση ως προς την περιοχή κατοικίας και την αστικότητα

Ποιος κατά τη γνώμη σας εκφράζει

καλύτερα το χώρο της Κεντροαριστεράς;
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Αν μετά τις εκλογές προκύψει ανάγκη συνεργασιών 

με ποιο κόμμα θα θέλατε να συνεργαστεί το Κίνημα Αλλαγής;

Το ΣΥΡΙΖΑ 

16,7%

Τη ΝΔ 

36,5%Άλλο κόμμα 

9,4%

Με κανένα  (αυθ.)

27,4%

ΔΑ

10,0%
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Ανάλυση ως προς την ψήφο στις Βουλευτικές εκλογές Σεπτεμβρίου 2015

*Άκυρο-Λευκό/ Δεν ψήφισαν/ Δεν απάντησαν

Αν μετά τις εκλογές προκύψει ανάγκη συνεργασιών 

με ποιο κόμμα θα θέλατε να συνεργαστεί το Κίνημα Αλλαγής;
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Ανάλυση ως προς την ιδεολογική αυτοτοποθέτηση

Αν μετά τις εκλογές προκύψει ανάγκη συνεργασιών 

με ποιο κόμμα θα θέλατε να συνεργαστεί το Κίνημα Αλλαγής;
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Ανάλυση ως προς φύλο και ηλικία

Αν μετά τις εκλογές προκύψει ανάγκη συνεργασιών 

με ποιο κόμμα θα θέλατε να συνεργαστεί το Κίνημα Αλλαγής;



Συλλογή δεδομένων 

6 – 8/3/18 37

Ανάλυση ως προς το επίπεδο σπουδών

Αν μετά τις εκλογές προκύψει ανάγκη συνεργασιών 

με ποιο κόμμα θα θέλατε να συνεργαστεί το Κίνημα Αλλαγής;
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Ανάλυση ως προς τη θέση στην απασχόληση

Αν μετά τις εκλογές προκύψει ανάγκη συνεργασιών 

με ποιο κόμμα θα θέλατε να συνεργαστεί το Κίνημα Αλλαγής;
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Ανάλυση ως προς την περιοχή κατοικίας και την αστικότητα

Αν μετά τις εκλογές προκύψει ανάγκη συνεργασιών 

με ποιο κόμμα θα θέλατε να συνεργαστεί το Κίνημα Αλλαγής;



Πρωθυπουργός – Αρχηγός Αξ. Αντιπολίτευσης
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Οι κ.κ. Αλ. Τσίπρας και Κ. Μητσοτάκης έχουν αναλύσει τα σχέδια τους για την διακυβέρνηση της χώρας 

και την αντιμετώπιση της οικονομικής κρίσης. Με ποια κυβερνητική πρόταση αισθάνεστε πιο ασφαλής;

0% 10% 20% 30% 40% 50%

ΔΑ

Καμία (αυθ.)

Του κ. Αλ. 

Τσίπρα

Του κ. Kυρ. 

Μητσοτάκη

3,4%

42,3%

19,7%

34,6%
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Ανάλυση ως προς την ψήφο στις Βουλευτικές εκλογές 2015

*Άκυρο-Λευκό/ Δεν ψήφισαν/ Δεν απάντησαν

Οι κ.κ. Αλ. Τσίπρας και Κ. Μητσοτάκης έχουν αναλύσει τα σχέδια τους για την διακυβέρνηση της χώρας 

και την αντιμετώπιση της οικονομικής κρίσης. Με ποια κυβερνητική πρόταση αισθάνεστε πιο ασφαλής;
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Ανάλυση ως προς την ιδεολογική αυτοτοποθέτηση

Οι κ.κ. Αλ. Τσίπρας και Κ. Μητσοτάκης έχουν αναλύσει τα σχέδια τους για την διακυβέρνηση της χώρας 

και την αντιμετώπιση της οικονομικής κρίσης. Με ποια κυβερνητική πρόταση αισθάνεστε πιο ασφαλής;
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Ανάλυση ως προς φύλο και ηλικία

Οι κ.κ. Αλ. Τσίπρας και Κ. Μητσοτάκης έχουν αναλύσει τα σχέδια τους για την διακυβέρνηση της χώρας 

και την αντιμετώπιση της οικονομικής κρίσης. Με ποια κυβερνητική πρόταση αισθάνεστε πιο ασφαλής;
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Ανάλυση ως προς το επίπεδο σπουδών

Οι κ.κ. Αλ. Τσίπρας και Κ. Μητσοτάκης έχουν αναλύσει τα σχέδια τους για την διακυβέρνηση της χώρας 

και την αντιμετώπιση της οικονομικής κρίσης. Με ποια κυβερνητική πρόταση αισθάνεστε πιο ασφαλής;
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Ανάλυση ως προς τη θέση στην απασχόληση

Οι κ.κ. Αλ. Τσίπρας και Κ. Μητσοτάκης έχουν αναλύσει τα σχέδια τους για την διακυβέρνηση της χώρας 

και την αντιμετώπιση της οικονομικής κρίσης. Με ποια κυβερνητική πρόταση αισθάνεστε πιο ασφαλής;
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Ανάλυση ως προς την περιοχή κατοικίας και την αστικότητα

Οι κ.κ. Αλ. Τσίπρας και Κ. Μητσοτάκης έχουν αναλύσει τα σχέδια τους για την διακυβέρνηση της χώρας 

και την αντιμετώπιση της οικονομικής κρίσης. Με ποια κυβερνητική πρόταση αισθάνεστε πιο ασφαλής;



Καταλληλότερος Πρωθυπουργός
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Μεταξύ των κ.κ. Αλ. Τσίπρα και Κυρ. Μητσοτάκη 

ποιος θα λέγατε πως είναι καταλληλότερος για πρωθυπουργός;

0% 10% 20% 30% 40% 50%

ΔΓ/ΔΑ

Κανείς (αυθ.)

Αλ. Τσίπρας

Kυρ. 

Μητσοτάκης

1,3%

36,8%

21,9%

40,0%
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Καταλληλότερος πρωθυπουργός
(Διαχρονικό διάγραμμα*)

30,9%
29,5%

24,5% 21,3%
22,8%

16,5%

20,5%
21,9%

35,0%

38,8% 39,5% 38,2% 39,5%

32,7%

40,3% 40,0%

5%

10%

15%

20%

25%

30%

35%

40%

45%

Μάρτιος 2016 Απρίλιος 2016 Μάιος 2016 Ιούλιος 2016 Σεπτέμβριος 2016 Ιανουάριος 2017 Φεβρουάριος 

2017

Μάρτιος 2018

Αλ. Τσίπρας Κυρ. Μητσοτάκης

*Πηγή: βάση δεδομένων RASS
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Ανάλυση ως προς την ψήφο στις Βουλευτικές εκλογές 2015

*Άκυρο-Λευκό/ Δεν ψήφισαν/ Δεν απάντησαν

Μεταξύ των κ.κ. Αλ. Τσίπρα και Κυρ. Μητσοτάκη 

ποιος θα λέγατε πως είναι καταλληλότερος για πρωθυπουργός;



Συλλογή δεδομένων 

6 – 8/3/18 52

Ανάλυση ως προς την ιδεολογική αυτοτοποθέτηση

Μεταξύ των κ.κ. Αλ. Τσίπρα και Κυρ. Μητσοτάκη 

ποιος θα λέγατε πως είναι καταλληλότερος για πρωθυπουργός;



Συλλογή δεδομένων 

6 – 8/3/18 53

Ανάλυση ως προς φύλο και ηλικία

Μεταξύ των κ.κ. Αλ. Τσίπρα και Κυρ. Μητσοτάκη 

ποιος θα λέγατε πως είναι καταλληλότερος για πρωθυπουργός;



Συλλογή δεδομένων 

6 – 8/3/18 54

Ανάλυση ως προς το επίπεδο σπουδών

Μεταξύ των κ.κ. Αλ. Τσίπρα και Κυρ. Μητσοτάκη 

ποιος θα λέγατε πως είναι καταλληλότερος για πρωθυπουργός;



Συλλογή δεδομένων 

6 – 8/3/18 55

Ανάλυση ως προς τη θέση στην απασχόληση

Μεταξύ των κ.κ. Αλ. Τσίπρα και Κυρ. Μητσοτάκη 

ποιος θα λέγατε πως είναι καταλληλότερος για πρωθυπουργός;



Συλλογή δεδομένων 

6 – 8/3/18 56

Ανάλυση ως προς την περιοχή κατοικίας και την αστικότητα

Μεταξύ των κ.κ. Αλ. Τσίπρα και Κυρ. Μητσοτάκη 

ποιος θα λέγατε πως είναι καταλληλότερος για πρωθυπουργός;



Πολιτικοί αρχηγοί



Συλλογή δεδομένων 

6 – 8/3/18 58

Δημοτικότητα πολιτικών αρχηγών

9,5%-82,5%

16,2%-73,6%

24,7%-67,3%

28,2%-55,7%

29,4%-52,2%

28,5%-52,7%

36,7%-44,7%

41,4%-47,2%

Ν. Μιχαλολιάκος

Π. Καμμένος

Αλ. Τσίπρας

B. Λεβέντης

Στ. Θεοδωράκης

Δ. Κουτσούμπας

Φ. Γεννηματά

K. Μητσοτάκης

Θετική γνώμη

Αρνητική γνώμη



Εκλογική συμπεριφορά



Παράσταση Νίκης 



Συλλογή δεδομένων 

6 – 8/3/18 61

Αν την Κυριακή γίνονταν εκλογές, ποιο κόμμα πιστεύετε ότι θα ερχόταν πρώτο;
(Παράσταση Νίκης)

Ο ΣΥΡΙΖΑ

18,7%

Η ΝΔ

73,3%

AΛΛΟ

3,0%

ΔΓ/ΔΑ

5,0%



Συλλογή δεδομένων 

6 – 8/3/18 62

Ανάλυση ως προς την ψήφο στις Βουλευτικές εκλογές Σεπτεμβρίου 2015

*Άκυρο-Λευκό/ Δεν ψήφισαν/ Δεν απάντησαν

Αν την Κυριακή γίνονταν εκλογές, ποιο κόμμα πιστεύετε ότι θα ερχόταν πρώτο;
(Παράσταση Νίκης)



Συλλογή δεδομένων 

6 – 8/3/18 63

Ανάλυση ως προς την ιδεολογική αυτοτοποθέτηση

Αν την Κυριακή γίνονταν εκλογές, ποιο κόμμα πιστεύετε ότι θα ερχόταν πρώτο;
(Παράσταση Νίκης)



Συλλογή δεδομένων 

6 – 8/3/18 64

Ανάλυση ως προς φύλο και ηλικία

Αν την Κυριακή γίνονταν εκλογές, ποιο κόμμα πιστεύετε ότι θα ερχόταν πρώτο;
(Παράσταση Νίκης)



Συλλογή δεδομένων 

6 – 8/3/18 65

Ανάλυση ως προς το επίπεδο σπουδών

Αν την Κυριακή γίνονταν εκλογές, ποιο κόμμα πιστεύετε ότι θα ερχόταν πρώτο;
(Παράσταση Νίκης)



Συλλογή δεδομένων 

6 – 8/3/18 66

Ανάλυση ως προς τη θέση στην απασχόληση

Αν την Κυριακή γίνονταν εκλογές, ποιο κόμμα πιστεύετε ότι θα ερχόταν πρώτο;
(Παράσταση Νίκης)



Συλλογή δεδομένων 

6 – 8/3/18 67

Ανάλυση ως προς την περιοχή κατοικίας και την αστικότητα

Αν την Κυριακή γίνονταν εκλογές, ποιο κόμμα πιστεύετε ότι θα ερχόταν πρώτο;
(Παράσταση Νίκης)



Πρόθεση Ψήφου



Συλλογή δεδομένων 

6 – 8/3/18 69

10,2%

7,2%
6,3%

2,7% 2,5%

4,6%
3,7%

14,2%

19,2%

29,4%
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30%

ΝΔ ΣΥΡΙΖΑ ΠΑΣΟΚ ΧΑΥΓΗ ΚΚΕ ΕΚ ΑΝΕΛ ΆΛΛΟ ΑΚ/Λ ΑΔ

Πρόθεση Ψήφου

AΛΛΟ
ΑΚΥΡΟ

ΛΕΥΚΟ

ΑΔΙΕΥΚΡΙΝΙΣΤΗ

ΨΗΦΟΣ



Συλλογή δεδομένων 

6 – 8/3/18 70

41.3%

Δεν θα ψηφίσω 9.5%

3.1% 

11.2% 

AΛΛΟ ΚΟΜΜΑ 5.6%

ΑΚΥΡΟ-ΛΕΥΚΟ 3.8%

Μετακινήσεις ψηφοφόρων ΣΥΡΙΖΑ (Βουλευτικές εκλογές Σεπτέμβριος 2015)

2.8%

1.8%

5.7%

Αδιευκρίνιστη ψήφος 15.2%



Συλλογή δεδομένων 

6 – 8/3/18 71

Μετακινήσεις ψηφοφόρων ΝΔ (Βουλευτικές εκλογές Σεπτέμβριος 2015)

82.3% 

Αδιευκρίνιστη ψήφος 8.9%

ΑΚΥΡΟ-ΛΕΥΚΟ 1.1%

AΛΛΟ ΚΟΜΜΑ 1.2%

2.1%

Δεν θα ψηφίσω 1.2%

1.1%

2.1%


